

Konference TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, o.s.

Dne 24.4.2009 18:00 Jídelna ZŠ Rokytnice n. J.

NÁVRH USNESENÍ

Konference TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou ze 24.4.2009

1. Konference schválila **jednací a volební řád a program** jednání VH
2. Konference schválila **zapisovatele a ověřovatele zápisu**: *Holubcová M, Janata D.*
3. Konference schválila **pracovní předsednictvo** ve složení: *Jirman J., Janata D., Banýr M.*
4. Konference schválila **mandátovou komisi** ve složení: *Žalská R., Samohelová E., Holubcová M.*
5. Konference schválila **návrhovou komisi** ve složení: *Neumann Z., Gebrtová I., Hančová D.*

6. Konference vzala na vědomí zprávu o činnosti TJ Spartak za minulý rok přednesenou předsedou J. Jirmanem.

7. Konference vzala na vědomí zprávu o činnosti Spartak, a.s. za minulý rok přednesenou prokuristou a.s. ing. Petrem Ceé

8. Konference vzala na vědomí zprávu o hospodaření za minulý rok přednesenou tajemnicí TJ Martinou Holubcovou

9. Konference vzala na vědomí zprávu revizní komise za minulý rok přednesenou *Banýrem Miroslavem.*

10. Konference vzala na vědomí zprávy jednotlivých oddílů za minulý rok přednesenou předsedy

11. Konference vzala na vědomí zprávu mandátové komise o počtu přítomných – členové 51 a hosté 9

12. Další
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

Vypracovala návrhová komise ve složení:

Neumann Z., Gebrtová I., Hančová D.

Konference TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, o.s.

Dne 24.4.2009 18:00 Jídelna ZŠ Rokytnice n. J.

Rokytnici nad Jizerou dne 24.dubna 2009

Činnost Alpin klubu v roce 2008

Nejnáročnější akce Alpin klubu v roce 2008 se uskutečnila hned na začátku roku. 19. ledna jsme uspořádali již 7. ročník skialpinistického závodu O dřevěného Krakonoše. Závod byl již tradičně zařazen do Českého poháru ve skialpinismu. Zúčastnilo se ho rekordních 71 závodníků, především z České republiky a z Polska. Vlivem nepříznivého dešťového počasí musela být trasa výrazně zkrácena. I přes tyto obtíže proběhl závod podle pravidel. S celostátní propagací skialpinismu, města a lyžařského areálu nám velice pomáhá Česká televize, která zatím z každého závodu vyrobila reportáž.

Během celého zimního období probíhají tréninky členů na vlastní malé umělé horolezecké stěně, ale také na horolezeckých stěnách v okolí, jako např. Vrchlabí, Dlouhý Most nebo Liberec.

V dubnu jsme uspořádali Otevírání skal, které je vždy spojeno s brigádou. Ta spočívá v úklidu odpadků v okolí vyhlídky na Strážníku.

Již tradičně jsme spolupracovali při pořádání Dětského dne v areálu přírodního divadla, kde jsme pro děti vybudovali lanové přelánění. Podíleli jsme se i na letních sportovních hrách TJ Spartak.

V červnu jsme se účastnili fotbalového turnaje horolezeckých oddílů v Adršpachu, kde jsme obsadili 10. místo.

V letním období jsme prováděli horolezeckou činnost v různých skalních či horských oblastech, nejen u nás, ale i v zahraničí. Např. v italském Arcu či Dolomitech, v německé Frankenjuře, v rakouském Maltatallu nebo slovinském Ospu. Mimo to, jsme jako již tradičně vykonali několik prvovýstupů v pískovcových oblastech Českého ráje a v Polsku.

V říjnu proběhlo oddílové cvičení zaměřené na záchranu osob z lanové dráhy. Máme vytvořen tzv. poplachový plán, který má k dispozici náčelník lanových drah. Je v něm 8 členů, kteří jsou vycvičeni pro záchranu z „lanovky“ a jsou zařazení do evakuačního plánu obou lanových drah.

K listopadu patří tradiční Poslední slanění, kterým jsme uzavřeli lezeckou sezónu.

Z individuálních úspěchů bych vyzdvihl zařazení Václava Vančury do reprezentačního výběru v závodním ledolezení a úspěšném složení přijímacích zkoušek do mezinárodní organizace horských vůdců Zdeňka Háka.

Další závodní úspěchy Václava Vančury jsou : 15.místo na Petzen Climbing Trophy v Rakousku, 1.místo na Tendon cupu v Trutnově, 3.místo na Mistrovství ČR v ledolezení a 3.místo v Československém poháru ledolezení v Praze. Celkově se v tomto poháru umístil na skvělém 2. místě.

Na základě poptávky po speciálním horolezeckém a skialpinistickém vybavení, jsme se rozhodli zřídit půjčovnu tohoto materiálu. Tento materiál bude k nahlédnutí na webových stránkách Alpin klubu.

Ke konci roku již probíhala příprava na další ročník skialpinistického závodu, který se uskutečnil v lednu letošního roku.

Děkuji za pozornost !

předseda Alpin klubu Jan Doubek

FLORBAL – TJ SPARTAK ROKYTNICE NAD JIZEROU

Výroční zpráva sezony 2008/9

V sezoně 2007/8, kdy se začal rodit dnešní florbalový oddíl, jsme jako neregistrované družstvo, sehráli pár přátelských zápasů a zúčastnili se několika amatérských turnajů, po blízkém okolí. V domácí hale jsme v dubnu uspořádali Rokytnický turnaj. Postupně jsme zjišťovali, a výsledky tomu napovídaly (např. vítězství na 1. ročníku Bastafidlicup v Jablonci nad Nisou, v konkurenci 13 teamů), že bychom mohli zkusit pro nadcházející sezonu, sestavit stabilní družstvo mužů, které by začalo hrát nejvyšší soutěž oficiální florbalové ligy, a to v našem kraji Libereckou ligu – divizi A, kde bylo pro sezonu 2008/9 přihlášeno 13 teamů, z oddílů, jejichž družstva jsou zastoupena na všech výkonnostních úrovních, od extraligy, po již zmíněnou, nejvyšší 5 ligu.

V květnu jsme oficiálně podali žádost o registraci oddílu u české florbalové unie. Zaregistrováno bylo celkem 23 hráčů, kterým byla vydána licence, pro nadcházející sezonu. Pro zkvalitnění přípravy na ligu, se zúčastnili tři členové oddílu (Lukáš David, Mirek Bouda, Josef Novotný), trenérského kurzu licence „C“, který proběhl ve dvou prodloužených víkendech v Liberci, kde mimo jiné známé osobnosti z florbalového světa, vedl seminář reprezentační trenér Skružný.

V červnu, se v České Lípě, za účasti nově zvoleného trenéra Lukáše Davida a předsedy oddílu Mirka Boudy, konalo rozlosování Liberecké ligy (účast na losování, byla nutná, z důvodů vybraní volných termínů, pro pořádání povinných dvou kol, v naší hale TJ Spartak, kde jsme se chtěli vyhnout nalosování do zimní sezony). Povedlo se, pořádání dvou domácích turnajů proběhlo 30. listopadu 2008 a 29. března 2009.

Následně jsme museli požádat svaz, o udělení výjimky pro naši domovskou halu TJ Spartak, která nesplňuje min. stanovené rozměry hřiště 36x18m. Naštěstí nám bylo vyhověno a nemuseli jsme pořádat dvě povinná hrací kola v pronajatých halách v okolních městech, které splňují dané podmínky rozměrů hřiště. Tím jsme si ušetřili nemalé náklady, které by byly zřejmě nad naše finanční možnosti, protože rozpočet na rok 2008/9, byl okolo 27000kč, a částka na uspořádání 2 kol v pronajatých halách, spolu s výplatou rozhodčím a zdravotní službě je přes 20000kč.

Čekalo nás, při účasti 13 družstev, celkem 24 zápasů, kdy v jeden hrací den (neděle), odehrajeme dvě utkání. I, když se jedná o nejvyšší soutěž, bylo nám jasné, že budeme prvním rokem bez větších ambicí, pouze sbírat zkušenosti, ladit sestavy, abychom mohli v dalším ročníku pomýšlet na postup do 3 ligy. Časově se jednalo o náročné hrací dny, protože při dvojzápasech, jsme vyjížděli za soupeři např. do Nového Boru, Varnsdorfu, Raspenavy, mezi 6-7hod. ranní a příjezdy domů byly okolo 19 hod., což někdy komplikovalo účast některých klíčových hráčů, kteří museli dát přednost škole a práci, před florballem.

Jako přípravu na sezonu, jsme zvolili účast na turnaji „O pohár města Semily“ a přihlásili do Českého poháru, který probíhá podobně, jako ve fotbalové lize, systém pavouk, kde jsou družstva, z nižších soutěží, nalosovány k týmům z vyšších lig. Štěstí nám přálo a hned 1. kolo, ve dnech 30.-31. srpna v Rokycanech, jsme byli nalosováni k týmům Plzně, Hořovic, Benešova u Prahy a TJ Turnov A. Cíl byl jasný. Neodjet z Rokycan s ostudou, a odvézt si pár nových zkušeností. To se nám celkem podařilo. Plzni jsme podlehli 2:9, Hořovicím 0:6, Benešovu 2:6 a Turnovu A 2:4. Tedy žádné překvapení se nekonalo, a očekávaným posledním místem, jsme se rozloučili s účastí v Českém poháru.

V září začali oficiální tréninky v domovské hale a kondiční příprava. V podzimní části, která byla zahájena 28. září a končila 30. listopadu domácím turnajem, jsme odehráli 5. kol (10 zápasů). Na prvních zápasech, byla hodně znát nesehranost lajn, celková nervozita v týmu, a taky jsme seznámili s tím, že se jedná o tvrdý sport. Že neštěstí nechodí po horách, ale po lidech, si ověřil na vlastní kůži, hned při prvním kole, hrající trenér Lukáš David, který to po tvrdém zákroku soupeře, odnesl zlomenými žebry. Chyběl potom v sestavě na další dvě kola, a aby toho nebylo málo, po nastoupení do čtvrtého kola, byl znovu faulován, a po zásahu hokejkou do hrtanu, byl hospitalizován v Liberecké nemocnici. Při tomto nebezpečném faulu, který

mohl skončit tragicky, zaspala zdravotní pořadatelská služba a hráči na hřišti si uvědomili, že v prvních chvílích, většina neví, jak se má při úraze ve hře poskytnout rychle první pomoc. Naštěstí to dopadlo dobře. Z tohoto důvodu chceme uspořádat v rámci oddílu, každou sezonu, školení první pomoci.

Po podzimní části, nám v tabulce patřila 11. příčka. Čekali jsem o něco lepší výsledky. 6. kolo začínalo 4. ledna, měli jsem přes měsíc na to, abychom si udělali ve hře jasno a pokusili se porvat o vyšší příčky v tabulce. Cíl na sezonu, ale zůstával stejný. Nabrat zkušenosti, sehrát stále lajný, zkvalitnit hru a pokusit se na sezonu 2010/11 o postup do 3 ligy. Přestože nás čekali v druhé půli ligy, silnější týmy, začalo se nám dařit a k překvapení všech, se posouvali tabulkou nahoru. Přehráli jsme v prvním zápase budoucího vítěze Liberecké ligy 1. FBK Campus Jablonec nad Nisou, potom vedoucí tým ligy S.O.S. Český Dub, na jejich domácí půdě. Bodově se dotáhli na 5. místo, kde nakonec zůstali. Nebýt totálního výpadku v 11. kole, kde jsme podlehli nečekaně týmům z druhé půli tabulky, mohlo to být o příčku lepší. Útěchou nám bylo, že juniorské Liberecké E, posílili po vyřazení z play off extraligy Libereckého A dva hráči a od té doby předposlední tým tabulky vyhrál všechny zápasy. Tady jsme si uvědomili, co udělají s týmem, dva kvalitní hráči.

5. místo je pro nás v první sezoně velkým úspěchem, patříme k překvapením letošní Liberecké ligy. Hlavně v jarní části, kdy se nám podařilo porazit všechny silné týmy, jsme si získali velký respekt soupeřů.

Pokud se podaří udržet pro nadcházející sezonu 2010/11 současný kádr a přivést pár nových posil, cílem bude postup do 3 ligy.

Nově poskládané družstvo žáků, se zúčastnilo Sokolské liberecké ligy, kde odehráli celkem 4 turnaje a pár přátelských utkání. Poslední kolo se konalo v domovské hale TJ Spartak.

Naším cílem, je vytvořit si stabilní základnu v žákovských a juniorských kategoriích, abychom mohli postupně doplňovat kádr mužů o nové kvalitní hráče.

Na sezonu 2010/11, musíme mít, jako oddíl, který bude registrovaný v české florbalové unii druhým rokem, dva proškolené rozhodčí s vystavenou licenci, kteří musejí odpískat daný počet zápasů. Při nedodržení těchto podmínek, by nám byla udělena pokuta od unie 4000 Kč, za rozhodčího. Protože se jedná o velmi časově náročné víkendy, kdy by měl náš hráč s vystavenou licenci rozhodčího, odehrát za náš tým hrací den (neděle) a odpískat ligové utkání v sobotu, případně volné neděli, budeme muset zřejmě hledat zájemce o tuto činnost v řadách příznivců místního florbalového oddílu. Jedná se o placený post rozhodčího.

Na závěr, chceme poděkovat TJ za schválený rozpočet, který nám umožní zkvalitnit přípravu na nadcházející sezonu a umožní bez velkých finančních problémů absolvovat Libereckou ligu a ligu žáků.

Klub českých turistů při TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Výroční zpráva 2008

Členská základna:

Klub má 69 členů. V roce 2008 přistoupilo do klubu 5 členů. Potěšitelné je, že se jedná i o mladou generaci.

Činnost výboru KČT

Výbor KČT se scházel nepravidelně – dle aktuální potřeby řešil turistické záležitosti. V roce 2008 se sešel k 6 jednáním. Na programu byly konkretizace plánu jednotlivých akcí, příprava nových akcí, dohled nad čerpáním rozpočtu. Další záležitosti byly řešeny na členských schůzích a při účasti více členů výboru na akcích.

Činnost:

KČT na rok 2008 připravil pro své členy a další příznivce turistiky celkem 44 akcí. To je o 10 akcí více, než v minulém roce. V roce 2008 s námi vyrazilo celkem 760 osob, o 110 více než v r. 2007.

Hlavními akcemi v roce 2008 již tradičně byly únorový Přejezd Krkonoš tentokrát po trase Pomezí Boudy – Rokytnice s účastí cca 50 lyžařů a podzimní turistická soutěž HETOS. To jsou dvě akce, které uvádíme v celostátním kalendáři.

Další akce směřujeme hlavně na naši členskou základnu a na místní příznivce turistiky. Někdy se více než o kilometry jedná o přátelské setkání. Takovouto setkávací akcí je Novoroční výstup na Strážník bez kyslíkových přístrojů. Původně to byl okamžitý nápad nad orosenou sklenicí, ale dnes to je již tradice, kdy se 1. ledna ve 14 hodin sejde na dominantě Rokytnice 50 i více obyvatelů kóty 781,9. Naposledy jsme i opekli na místě buřty.

Dále bych chtěl připomenout naši činnost pro Rokytničáky – pořádání čtyř zájezdu do vzdálenějšího okolí Rokytnice. Vzhledem k finanční náročnosti dopravy v dnešní době můžeme řešit cíle do cca 150 km od Rokytnice. Velice příjemná je účast, která se pohybuje v počtu 50, někdy dle velikosti autobusu i 59 osob. Takto jsme již navštívili Podorlicko, okolí Prahy, Berounsko, Sázavu, Ameriku.....Shodou okolností zítra v 6 hodin vyrážíme na Vrcholy Českého středohoří. Máme poslední 3 místa.

Z dalších místních akcí se musím zmínit o putování po Vesničkách, a nocování pod Sněžkou s čekáním na východ slunce. Tyto dvě akce mají každoročně pevný termín, vesničky poslední sobota v květnu a Sněžka na státní svátek 5. – 6. července.

V posledním roce také stoupl počet výjezdů linkovými autobusy, kdy naším cílem byl Český Ráj, Semilsko, Lomnicko, Železnobrodsko.....

V KČT Rokytnice pracuje také skupina značkařů. Tato parta nadšenců každoročně obnoví značení na desítkách kilometrů turistických cest. Vzhledem k tomu, že značíme i mimo náš vlastní region, přivítáme každého dalšího zájemce o tuto činnost.

Také se nám po dlouhé době podařilo proškolit 5 členů pro kvalifikaci cvičitele a průvodce lyžařské turistiky.

Nastávající rok 2009 je pro nás význačný – bereme ho jako 55. výročí vzniku organizované turistiky v Rokytnici. Oddíl turistiky byl v Rokytnici založen v r. 1954 při TJ Spartak. Jsme druhým nejstarším klubem u TJ, před námi jsou pouze fotbalisti. Pamětníci si jistě vzpomenou na týdenní turistické zájezdy většinou do slovenských hor, které pořádali turisticí nadšenci z místních fabrik. Zde bych připomněl jméno organizátora pana Metelky a pro školní mládež pana učitele Jan Macha. Toto výročí jsme si chtěli připomenout vytvořením a výstavou velkoformátových historických fotografií z oné doby. Bohužel pro stagnující rozpočet na činnost jsme od realizace upustili. Snad tedy k 60. výročí. Přesto toto výročí „oslavíme“, tím čím se asi má, týdenní turistickou a cyklistickou akcí na Šumavě od 16. května. Nazvali jsme ji „Expedice Prášily 2009“. Držte nám palce, ať nechytíme ponorkovou nemoc. Zde bych chtěl poděkovat za půjčení dopravních prostředků od TJ.

Závěrem chci zde poděkovat všem, co něco v turistice organizují a zároveň vás všechny pozvat k účasti na našich akcích. Vybírat je z čeho – na letošek z 27 akcí.

Informace o KČT najdete na kabelové televizi, v Rokytnickém zpravodaji (poslední číslo), internetu www:kct-rokytnice.com a na stránkách TJ Spartak .

Nashledanou na trase.

Jaroslav Hejral
předseda KČT

V Rokytnici dne 24.4.2009

Vážení sportovní přátelé,

Oddíl kuželek je nedílnou součástí TJ a jako je tomu u jiných oddílů také my procházíme generační výměnou, funkcionářskou výměnou nebo prostě je potřeba cosi změnit, aby oddíl fungoval dále a plnil tu funkci, pro kterou byl ustaven. Zde mám na mysli desetileté předsednictví Zdeňka Novotného – patří mu obdiv nás všech a poděkování za dlouholetou práci. Je poněkud na škodu, že se jí dobrovolně vzdal, ale život jde dál a věřím, že i nový funkcionářský aktiv oddílu bude schopen alespoň udržet laťku Zdenkem nastavenou. Momentálně máme v soutěžích 3 družstva dospělých a 2 družstva dorostu. V divizní soutěži, kterou úspěšně hraje naše Áčko, patříme již delší dobu k tomu nejlepšímu, co tato soutěž nabízí. Loňské 3. Místo je potvrzeno letošním 5. místem a podíváme-li se na dlouhodobou tabulku jednotlivců této soutěže, zjistíme, že naši hráči se pohybují do 25. Místa ze zhruba 80 ti hráčů. Svědčí to o velké vyrovnanosti, ale hlavně dobré sportovní formě. Víme, že někteří z hráčů by rádi hráli ještě vyšší soutěž, ale je otázkou, zda sportovní přínos by nebyl příliš draho vykoupen ztrátou času a nakonec i finančních prostředků, neboť dojezdové vzdálenosti jsou podstatně větší.

O soutěž níže se pohybuje naše Běčko a hraje krajskou soutěž I. Třídy. Nezakrýváme, že to bylo jak vloni tak letos o prsa „vietnamské ženy“ , ale soutěž se podařilo zachránit. Ačkoliv se umístění může jevit jako neúspěch, pak přínos v podobě začlenění nových dorostenců do kolektivu dospělých je obrovským přínosem a vkladem do budoucna, ale hlavně příkladem pro další mladé kuželkáře, že nejsme sportem uzavřeným sami pro sebe a že každý u nás dostane příležitost.

O další soutěž níže hraje naše Céčko a oproti minulým letům se zkonsolidovalo a také na letošním umístění se to projevilo – 9. místo. Víme, že nemají kam spadnout, ale plní se zde to, proč byl tento kolektiv ustaven a to je příprava hráčů pro vyšší soutěže. Družstvo stojí před dilematem, zda se přihlásit do příštího ročníku soutěží, protože krajský svaz rozhodl o snížení počtu hráčů v družstvu ze 6 na 4 očekávající úspory na dopravném. V našem oddíle se domníváme, že se jedná o kontraproduktivní řešení situace a že měla zůstat zachována stávající struktura, ke které se nadále hlásí více jak 50% účastníků. Zvítězil lobbying na svazu a my jej musíme v tichosti respektovat již jen z toho důvodu, že správně bychom měli hrát soutěže severních Čech a nikoliv východních jako doposud. Volíme tedy ze dvou zel, vše musíme projednat a teprve budoucnost ukáže, jak na tom jsme.

A dorost po létech hojnosti poněkud vyklidil pozice na výsluní, ale 7. Místo není špatné a uvážíme-li další z nešťastných reorganizací – vytvoření 7 skupin 2. Dorostenecké ligy místo

stávajících 4, opět dojdeme spíše k otázce, co to přinese, zda tento krok není spíše krokem zpět. Uvidíme za rok.

B dorost hrál letos krajské soutěže a skončil v polovině tabulky. I pro tento kolektiv se reorganizací vytvořila možnost hrát 2. Ligu, ale má to smysl? A tak ve výboru uvažujeme, že pro příští rok bude přihlášeno pouze 1 družstvo.

NEMISTROVSKÉ SOUTĚŽE:

Zde máme na mysli Rokytnickou neregistrovanou ligu. Když před 10 lety tato zahájila svou činnost, bylo to zjevení na nudném podzimním nebi v Rokytnici. Je příjemné konstatovat, že tradice je zachována a i když to na podzim 2008 vypadalo s přípravou soutěží všelijak, ukázalo se pak, že ustavení výboru RNL byl správný krok a vše proběhlo bez problémů ke vsí spokojenosti všech zúčastněných. Výsledky zde nebudu citovat, byly zveřejněny v Rokytnickém zpravodaji i včetně rozsáhlých statistik, ale již dnes můžeme říci, že další ročník opět bude a opět se jej pokusíme poněkud „inovovat“. Přihlaste se a nechte se překvapit a věříme, že opět cca 80 hráčů a hráček si zkrátí čekání na zimní sezonu sportem, který přináší radost, ale i vášně a dramata.

Rokytnický turnaj dvojic je další z tradičních akcí oddílů, tentokrát i pro registrované hráče. Úspěch turnaje je zaručen kvalitní padavostí kuželny, jejím příjemným prostředím a v neposlední řadě i atmosférou, ke které patří především rodina Novotných, pro kterou je tento turnaj prestižní záležitost. Nutno říci, že zatím byl o turnaj zájem a vždy byl hodnocen v superlativech. Věříme, že tomu tak bude i letos a přijďte se všichni podívat - 8.5.2009 zahajujeme nebo lépe, zahrajte si do turnaje poměřte své kvality s těmi nejlepšími v této republice!!!

Kolorit nemistrovských soutěží dokreslují Vánoční a Velikonoční turnaj pro příchozí. Zvláště ten Vánoční má tradici delší než 40 let .

KUŽELNA

V podmínkách českých dvoudrah je to opravdu to nejlepší, co se v republice vyskytuje. Budeme-li mít ambice hrát III. Ligu, potřebujeme čtyřdráhu, která je podmínkou účasti.

Z mého pohledu je tedy nanejvýš dobře, že je zde snaha tento problém řešit formou přístavby sportovní haly. Věřím, že o tom přednese více předseda TJ, a tak toto téma nechám na něm.

Co říci závěrem, buďme všichni zdraví, přejme si hodně sportovních úspěchů a Vám všem děkuji za pozornost, kterou jste mi věnovali.

Výroční zpráva Paragliding clubu za rok 2008

V oddíle paraglidingu sezona nebyla nijak zvlášť dobrá, proto se pokusím být stručný.

V organizaci závodů se nám společně s paraglidingovou školou Touch and go podařilo uspořádat první **závod České ligy** paraglidingu 2008 na Slovinském Lijaku, kde se přes špatnou předpověď počasí sešlo na 30 českých i zahraničních pilotů. Naši členové zde zastupovali funkce ředitele závodu, a nezbytné technické podpory. Nutno poznamenat, že tento závod se stal modelovým vzorem pro všech 5 závodů této soutěže pro následující rok.

Co se týče výsledků v závodech, uplynulá sezona nepatřila mezi nejlepší a to především z toho důvodu, že většina našich závodních pilotů jsou ještě studenty a nemohou se této činnosti věnovat na sto procent. Přesto si trůfám říci, že jisté dílčí **úspěchy** byly a že stojí za zmínku.

Jsou to především úspěchy Bronislava Patočky, který jako člen s nejmenší profesionální zkušeností z našeho oddílu rychle nabíral a stále nabírá na kvalitách.

Z jeho výsledků - 2.místo na Akademickém mistrovství republiky v přesnosti přistání.

- 3. místo na Touch and go open, 1. Závod ČLPG
- 3.místo na slovinském Xsider open, 3. závodu České ligy
- celkové 4. místo v této lize v kategorii standard

Dále

- 1.místo Marka Nechanického na Akademickém MČR
- 11. místo v Českém poháru paraglidingu v kat. junioři
- A 50.místo na prestižním štafetovém závodě Dolomitenman. Nutno dodat, že zde startovala celá stovka týmů z celého světa, které byly vybrány z více jak 300 přihlášených družstev.

Pro oddíl je však Markovým největším úspěchem to, že končí školu a co nevidět bude papírovým instruktorem, což značně ulehčí pořádání plánovaných seznamovacích kurzů.

V neposlední řadě musím ještě zmínit svoje výsledky, i když jich není mnoho, jelikož jsem se na AMČR zranil a tím pro mne závodění pro minulou sezonu skončilo. Celkem jsem tedy obsadil 12. místo v ČPP

a 44. místo na Dolomitenmanu

Více pilotů se soutěží v minulém roce nezúčastnilo, a to jak z osobních, tak z profesionálních důvodů, což se nám doufám podaří v příštích letech změnit. Jedná se především o Pavlínu Herberovou, která byla a je velkou nadějí českého paraglidingu a která se již naštěstí do koloběhu závodů vrátila a Vaška Novotného, který přislíbil účast v této sezoně. Jsem si jist, že oba jsou letci, kteří dovedou svými kvalitami v závodech zamíchat pořadím. Jsem také přesvědčen že mezi výsledky je třeba zařadit i mnoho kilometrů které z našich startovišť uletěli jak domácí tak ostatní piloti. Především tyto přelety dělají Rokytnici dobré jméno a rok od roku k nám přilákají více zvědavých aviatiků.

Velkou radost mi udělalo, že se na rokytnických kopcích můžeme potkávat se **3mi novými piloty**, kteří díky naší pomoci prošli základním kurzem. Bohužel nemohou být členy klubu, tak alespoň pomyslně rozšíří členskou základnu letců u nás.

Provoz tandemového padáku byl závislý především na počasí v zimě 07- 08 a lze ho zhodnotit jako velmi povedený. Což se bohužel nedá říci o sezoně 08-09. Počasí ale neporučíme, tak se s tím bohužel musíme smířit. Je dobře, že se podařilo rozšířit fungování této služby v rámci různých firemních a promo akcí i mimo domácí kotlinu. A to v Rakousku, Slovinsku nebo Itálii.

Co se týče **údržby startovišť**, podařilo se v rámci brigád zhotovit několik navigačních a informačních cedulí, z kterých některé již byli instalovány a některé ještě čekají na dohodu o umístění se Skiareálem Horní domky. Přímou na startovací a přistávací plochy máme hotovy větrné pytle jejichž zavěšení bude náplní jedné z prvních brigád našeho oddílu.

Nad rámec našich plánů se podařilo našemu oddílu, po dohodě s majitelem, na splátky, koupit dřevěnou boudu jež bude umístěna u cvičné louky a bude sloužit jako sklad nepoužívaného materiálu, materiálu na opravy, a jako zázemí k seznamovacím a jiným kurzům paraglidingu.

Co se týče **plánů na další sezonu**:

Plánujeme převést a usadit boudu na místo, dodělat informační systém, předělat web, aby lepe sloužil pro komunikaci mezi piloty i mezi piloty a veřejností, dále bychom rádi zorganizovali kurz první pomoci pro širokou paraglidingovou i laickou veřejnost a seznamovací kurz s paraglidingem. Dále se chystáme v co největší možné míře promluvit do české ligy pg, čpp, opět posbírat vavříny na akad. MČR a doufáme ze se podaří se i znovu zúčastnit rakouského Dolomitenmana.

Za Paraglide club předseda

Borek Nechanický

pátek, 24. dubna 2009

Oddíl volejbalu Rokytnice nad Jizerou

Počet členů v oddílu 38, hostujících 5.

Jednotlivé oddíly fungují čtyři.

Oddíl Mužů se po podzimním kole oblastního přeboru II třídy v Hradeckém kraji usadil na pěkném 2. místě.

Oddíl žen hraje Oblastní přebor I třídy v Libereckém kraji po prvním kole je na místě

Oddíly dorostenců a dorostenek hrají okresní přebor a více než umístění je důležité, že je zaujal nějaký sport a věnují tomuto svému koníčku pravidelně svůj volný čas. Poslední rok se jim věnuje v rámci své vysokoškolské praxe Marek Nechanický. U dětí je stále více zřejmý velmi malý zájem o sport, a pokud se nebudeme zabývat otázkou, jak v Rokytnici obnovit tradiční podporu dětí ve sportu, nebude mít za chvíli kdo využívat sportoviště Spartaku.

V srpnu jako každoročně proběhnou místní volejbalové akce – Rokytnické volejbalové dny – turnaj pro registrované hráče Memoriál Zbyňka Neumanna a akce na podporu přiblížení volejbalu veřejnosti – Turnaj Rokytnicka, kterého se každoročně účastní amatérská družstva místních podniků a organizací. Na oba turnaje jste srdečně zváni a budou probíhat na místním volejbalovém areálu Pěvíně 21-23 srpna a především ten sobotní amatérský by mohl být díky hojné účasti a atmosféře velice vydařený.

V areálu plánujeme několik brigád a v požadavku na investice máme realizaci beach-volejbalového kurtu situovaného vedle současných kurtů. Tento kurt by opět mohl o něco víc přiblížit, ve světě jeden z nejpobulárnějších sportů např. místní mládeži a přispět tak k rozvoji sportu v Rokytnici nad Jizerou.

Volejbalu a chlebičkům Zdar.
Neumann Zbyněk

ZÁPIS

z konference TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou konané dne 24.dubna 2009

Přítomní delegáti: viz listina přítomných

Přítomní hosté: viz listina přítomných

1) Předseda TJ Spartak Jiří Jirman uvítal všechny přítomné hosty a delegáty.

2) Schvalování programu konference

Pro: 51 Proti: 0 Zdržel se: 0

Schvalování jednacího řádu

Pro: 51 Proti: 0 Zdržel se: 0

Závěr: Konference schvaluje program a jednací řád konference.

3) Volba pracovního předsednictva:

Jiří Jirman: pracovní předsednictvo bude ve složení : Jiří Jirman, Daniel Janata, Miroslav Banýr

Pro: 51 Proti: 0 Zdržel se: 0

Závěr: Konference schvaluje pracovní předsednictvo

4) Volba komisí:

Mandátová komise: Žalská Renata - předsedkyně, Holubcová Martina, Samohelová Edita

Pro: 51 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrhová komise: Neumann Zbyněk -předseda, Gebrtová Ivana, Hančová Denisa

Pro: 51 Proti: 0 Zdržel se: 0

Závěr: Konference schvaluje mandátovou i návrhovou komisi.

5) Zpráva předsedy TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Viz příloha č. 1

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu předsedy TJ Spartak.

6) Zpráva prokuristy Spartak Rokytnice a.s.

Viz příloha č.2

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu ředitele Spartak Rokytnice a.s.

7) Zpráva o hospodaření TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Viz příloha č.3

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu o hospodaření

8) Zpráva revizní komise TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Viz příloha č.4

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu revizní komise.

9) Zprávy jednotlivých oddílů:

- a) Alpin club – viz příloha č.5
- b) ASPV - viz příloha č.6
- c) Florbal - viz příloha č.7
- d) Fotbal - viz příloha č.8
- e) KČT - viz příloha č.9
- f) Kuželky - viz příloha č.10
- g) Lyžaři - viz příloha č.11
- h) Paraglida team - viz příloha č.12
- g) Silový trojboj - viz příloha č.13
- h) Stolní tenis - viz příloha č.14
- i) Šachy - viz příloha č.15
- j) Tenis - viz příloha č.16
- k) Volejbal - viz příloha č.17

Závěr: Konference bere na vědomí zprávy jednotlivých oddílů.

10) **Zpráva mandátové komise:**

Renata Žalská: Bylo navrženo 63 delegátů, na konferenci se dostavilo 51 delegátů, tzn.že účast na konferenci je 81%. Vše je obsaženo v příloze.(listina přítomných)

Závěr: Konference je usnášení schopná.

14) **Diskuse**

Pan Jirman předal odměny Jakobovi Sedláčkovi a Tomáši Sedláčkovi, st. za výborné dosažené výsledky v roce 2008. Jménem celé TJ jim poděkoval za příkladnou reprezentaci TJ a popřál jim do dalších let mnoho sportovních úspěchů.

Pan Jirman předal členům TJ Spartak, kteří v roce 2008 dosáhli významného životního jubilea malou pozornost. Z pozvaných se dostavil pouze pan Martinek.

Pan Kadavý – zástupce města Rokytnice nad Jizerou: TJ má nezastupitelnou úlohu v Rokytnici, je důležité udržet sport aktivní. Všem trenérům a cvičitelům patří velké díky za práci hlavně s dětmi a mládeží, kteří v dnešní moderní době zájem o sport ztrácejí a je čím dál těžší je zaujmout. Sportu Zdar!

15) **Návrh na usnesení**

Viz příloha č.18

Hlasování: Pro: 51

Proti: 0

Zdržel se: 0

Závěr: Konference souhlasí s návrhem usnesení.

16) **Závěr**

Předseda poděkoval všem přítomným za účast a popřál všem mnoho sportovních úspěchů.

V Rokytnici nad Jizerou 24.4.2009

Zapsala:

Martina Holubcová

Zpráva fotbalového oddílu 2008

Vážení sportovní příznivci,

Dovolte mi, abych vás krátce seznámil s činností fotbalového oddílu za rok 2008.

Fotbalový oddíl má v mistrovských soutěžích pět družstev, z toho tři mládežnická a dvě družstva mužů.

Ti nejmladší – tedy děcka do osmi let- jsou oficiálně mladší přípravek a hrají se střídavými úspěchy okresní soutěž, která probíhá turnajovým způsobem. Dalším mužstvem hrající okresní přebor je starší přípravek, to jsou děti do 10-ti let (říkám záměrně děti, neboť v obou družstvech hrají jak chlapi tak i děvčata.) Obě družstva hrají pod obětavým vedením Roberta Jandy a Darka Bogdányho, kterým vypomáhají někteří obětaví tatínkové, hlavně při přípravě hřiště a dopravě k utkáním na hřiště soupeřů. U těchto dvou družstev není kladen důraz na umístění, ale hlavně naučit je základům abecedy fotbalu.

Třetím mládežnickým družstvem jsou žáci, což je kategorie 10-14 let. Toto mužstvo vedl po několik let Zdeněk Erban, ale protože mu po změně zaměstnání nezbývalo tolik času, od podzimní části převzal mužstvo Libor Votoček spolu s Milanem Ditzem a Jirkou Herberem. Trenéři zkonsolidovali kádr, získali mezi kluky další zájemce a družstvo má stoupající výkonnost a pohybuje se v polovině tabulky okresního přeboru.

Dalším mládežnickým družstvem býval dorost, bohužel generační problém, který zde před třemi roky nastal, trvá a mužstvo nemůže být ustaveno, a tak jedince, kteří přicházejí do dorosteneckého věku, pouštíme na hostování do jiných oddílů, kde mohou hrát za tuto kategorii.

Kádr mužské kategorie je na druhé straně početný, a tak bylo před dvěma lety založeno B mužstvo, které hraje okresní soutěž a trénuje společně s A mužstvem pod vedením Mirka Neumanna.

Mužstvu se zatím příliš nedaří a v soutěži se pohybuje v dolní polovině tabulky.

A mužstvo se na jaře chytlo v okresním přeboru, hrálo velice dobře a obsadilo druhé místo. Protože vítěz okresního přeboru Lomnice B odmítla postup do 1.B třídy, postoupila Rokytnice n/Jiz. A a jako nováček si nevedla špatně. Po podzimu obsadila osmé místo (malá poznámka: letošní jaro – tři utkání na hřištích soupeřů a tři výhry- na nováčka dosti drzé☺)

Toto je tedy co se týče mistrovských soutěží.

Jinak oddíl – nebo snad lépe řečeno: Robert Janda připravil s pomocí oddílu – nultý ročník turnaje mladších přípravek „O Krakonošovu mičudu“ za účasti šesti mužstev mimo jiné i Náchoda a republikového šampiona Bráník Praha. Rokytnické družstvo překvapilo, když obsadilo třetí místo jen horším skóre s Náchodem.

Největší akcí oddílu bylo pořádání 35.ročníku turnaje Rokytnic České republiky. Tato akce je již několik let rozšířena a soutěž ve stolním tenise a soutěž dobrovolných hasičů. Celou tuto akci ve většině zajišťoval fotbalový oddíl, jako ubytování, stravování, diskotékový večer, taneční sobotní večer, což vlastně nesli na svých bedrech hráči, kteří ještě museli hrát, a přesto turnaj bez ztráty bodu vyhráli a získali tak natrvalo putovní pohár.

Na závěr této zprávy chci podotknout, že v našich horských podmínkách počasí a klimatické podmínky fotbalu tolik nepřejí, a proto nemůže být prioritou, ale divácká obec má fotbal ráda a je pro ni pravidelnou zábavou. Proto přijďte i Vy, kteří na utkání nechodíte, srdečně Vás zveme, hlavně ženy a dívky, které mají na utkání mužů vstup zdarma.

Děkuji za pozornost

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!!!

Za oddíl fotbalu: Miloslav Kousal

Zpráva o činnosti oddílu ASPV TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou 2008

Od září či října 2008 vede **14 cvičitelů** celkem **14 cvičebních hodin** pro všechny věkové kategorie (cvičení rodičů s dětmi, předškoláků, školáků, starších žáků, aerobik, power jóga, bodystyling, tři různé hodiny rehabilitačního cvičení a florbal, nově i tae-bo).

Tímto všem cvičitelům výbor ASPV děkuje. Výbor také děkuje všem cvičitelům, kteří si našli čas na zvyšování své kvalifikace.

Výbor také děkuje všem, kteří využívají cvičební hodiny a dělají tím mnoho pro své zdraví i těm, kteří podporují ve svých dětech zájem o sport a umožňují svým dětem zdravý vývoj v našich hodinách.

Rozvrh hodin je možno najít na nástěnce ASPV ve sportovní hale, ve školách a školkách a samozřejmě na internetových stránkách TJ Spartak.

Případné připomínky k činnosti oddílu APSV je možné vhodit do **schránky** v hale.

Nově byly zavedeny přihlášky a symbolické poplatky za cvičení, především z důvodů motivace a pravidelnějšího navštěvování cvičebních hodin, což se projevilo velmi kladně.

Rádi jsme také pomohli při **dětském dnu** v Rokytnici a samozřejmě pomůžeme i letos.

Oddíl ASPV pořádal již **třetí ročník podzimní sportovní akce** nejen pro ženy pod názvem: „**Také Vás baví pohyb?**“. A pro velký úspěch se bude konat podobná jarní sportovní akce „**Připravíme tělo na léto**“, která se bude konat **16.5. a na kterou jste všichni srdečně zváni.**

Za výbor ASPV
Ing. Ivana Kotašková

Zprava o cinnosti LK Spartak

- Clenska zakladna čítá 305 členů z toho 28 hostujících
 - LK deleny na useky sjezdového a bežeckého lyžování, nově vzniklý úsek Masters a telemarkového lyžování
 - Sjezdový s dlouholetými sportovními výsledky s vykonnostne na nejvyšší světové úrovni
 - Bežecky začíná budovat novou mládežnickou základnu
 - Nově vzniklý Masters tým se špičkovou výkonností
 - Telemarkový se závodníky z účastí na SP
-
- Letošní sezóna byla pro nás lyžaře s hlediska povětrnostních podmínek dobrá, s hlediska sportovních výsledků také.
 - V nejmladší kategorii – v přípravce se tvoří stabilní kádr 10ti dětí, z nichž se již profilují některé jako talenti – Tonička Hrušková
 - V kategorii předžáků a žáků se vytvořil tým 6ti závodníků, kteří vrací Rokytnické lyžování zpět na přední posty v žákovských kategoriích. Titul Mistra republiky získal v SG Patrik Benc a Honza Kučera spolu s hostujícím Dominikem Havlinou obsazovali v seriálu RKZ meadilové pozice. Jednotně oblečený tým je na kopci vidět a získal si před závodnickou veřejností respekt.
 - V kategorii juniorů a dospělých nás dobře reprezentuje Lukáš Pavlíček, který v kategorii mladších juniorů obsadil 2. místo v Českém poháru. V dospělých je na 49tém místě v žebříčku.
 - Juniorská reprezentantka Tereza Chárová v letošní sezóně potřebovala dokázat, že do týmu reprezentantek patří. Po dvouleté pauze se do závodění zapojila z počátku sezóny nepříliš dobře. Nedařilo se jí hlavně závody dojet. Nicméně v závěru sezóny se umístila velmi dobře ve FIS závodech a vyjela si velmi slušné body na příští sezónu a dokázala, že patří do elity .
 - Filip Trejbal měl letos smůlu se svým zdravotním stavem. Vypil si kalich hořkosti plnými doušky a nemohl se v období MS zapojit jak do přípravy tak i do účasti na MS ve Vald'Issere. V závěru sezóny však našel svou formu a exceloval ve dvou mistrovských šampionátech – M Slovinska a M Německa, kde za silného obsazení slalomářů ze světové elity, dvakrát zvítězil a zajistil si dvakrát skvělých 8 FIS bodů na příští sezónu!
 - Před letošní zimou vznikl na popud Ládi Málka pod hlavičkou LK úsek Masters – tým složený z bývalých závodníků. Tým, který velmi úspěšně reprezentuje Rokytnické lyžování a na republikové úrovni obsazuje medailové pozice v jednotlivých kategoriích. Jmenovitě Mirek Martínek, Roman Dědeček, Jirka Jirman, Honza Samohel senior a junior a Jindra Málek. Užší výběr týmu se zúčastnil v březnu MS v Italském Piancavalu, kde se umístil do 15tého místa.
 - Skromný tým telemarkového lyžování se zúčastnil závodů světového poháru, kde se rozhodně umístěním neztratil a buduje si pozice na příští zimu.
 - Mládežnický tým běžců je teprve v začátcích. Účastnil se závodů na krajské úrovni. V kategorii Masters úspěšně pokračuje ve své závodnické kariéře Vašek Šír, který ve své kategorii obsazuje medailové pozice.
 - Do příští zimy držíme všem závodníkům palce, ať se jim podaří dosáhnout na špičková umístění a dobře reprezentují Rokytnické lyžování.
-
- Pořádání závodů v Rokytnici
Tento bod považuji za velmi důležitý. Vytváří image středisku a celé Rokytnici. Nicméně je to také o zatížení střediska z pohledu běžné klientely, kdy v rámci závodů musíme uzavřít sjezdovou trať a tím částečně omezit provoz střediska. Přesto jsou ale voleny závody tak, aby byly mediálně co nejzajímavější a aby Rokytnici přiblížily široké veřejnosti.

Minulou sezónu se podařilo do střediska dostat organizaci veřejného závodu Modrá Open, který má tradici ve Špindlu. Nad závodem si vzal záštitu hejtmán Libereckého kraje Stanislav Eichler a zúčastnilo se 180 závodníků.

V polovině ledna se odjel 1. ročník memoriálu J. Vedrala v kategorii Masters za účasti 90ti závodníků z celé republiky.

Koncem ledna se již podruhé do Rokytnice nastěhovali handicapovaní sportovci na M ČR Hadicap Open. Letos se jako otevřeného FIS mistrovství zúčastnilo 60 závodníků ze 14 zemí světa. Nejvzdálenějším závodníkem byl Jihoafričan Bruce Werner a tratě si pochvaloval i vedoucí závodník evropského poháru a vítěz všech závodů šampionátu v Rokytnici francouz Jean Yves Le Miere.

Na mistrovský šampionát navazoval RKZ žáků za silné účasti 200 závodníků z celé ČR.

V hlavní sezóně jsme dali středisku oddych a další velký závod byl až v polovině března a to mezinárodní M ČR Masters za účasti stovky závodníků z ČR a Polska. Nevydařilo se počasí, přesto závod měl vysokou sportovní úroveň a tituly M ČR zůstaly v některých kategoriích doma u Romana Dědečka, Jirky Jirmana a Jindry Málka.

No a celou zimní sezónu se ve čtrnácti denním intervalu konal seriál dětských závodů Supercena Rokytnice, která vyvrcholila 4. dubna velkým finále ve snow parku. Celého seriálu se zúčastnilo 120 závodníků v těch nejmladších věkových kategoriích. Vítězové jednotlivých kategorií vyhrály lyže od našeho sponzora Elan Ski.

Závěrem nesmím zapomenout na divácky velmi atraktivní závod v telemarkovém lyžování v závěru března.

- Sezóna to byla organizačně i sportovně náročná a musím poděkovat všem, co se na všech akcích a úspěších podíleli. Jak sportovcům, kteří vzorně Rokytnici reprezentovali, tak především akciové společnosti a jejímu vedení, tak také všem dobrovolníkům, bez kterých by se sportovní akce ve středisku nedaly uspořádat.

Děkuji za pozornost

Zpráva o činnosti tenisového oddílu v roce 2007

Stav členské základny k 4.10.2007 - 24

V letošní roce se uskutečnilo 5 brigád na tenisových kurtech. Bylo odpracováno celkem 80 brigádnických hodin. Čtyři brigády byly na jaře. Jednalo se o úklid tenisových kurtů po zimě a přípravu na sezónu.

Podzimní brigáda byla zaměřena na úklid dvorců, sítí, laviček a reklam a hlavně zametání listí popadaných ze stromů v okolí. Tyto byly po dohodě s majitelem pozemku letos částečně odstraněny.

Sportovní činnost se zaměřila na účast dvou družstev seniorů v meziokresním přeboru II. třídy nad 40 let. Stejně jako v loňském roce soutěžila dvě družstva. Z osmi startujících se umístilo družstvo Rokytnice A na pěkném pátém místě s jedním vítězstvím a jednou remízou. Rokytnice B na předposledním sedmém místě s jednou remízou. Přeboru se zúčastnilo celkem osm družstev v pořadí : Studenec, Železný Brod, Lázně Bělohrad, Jablonec nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou A, Jilemnice, Rokytnice nad Jizerou B a Harrachov.

Zapsal : Bulušek

Zpráva o činnosti tenisového oddílu v roce 2008

Stav členské základny k 31.12.2008 - 23 + 4 x hosté

V roce 2008 se uskutečnilo 10 brigád na tenisových kurtech. Bylo odpracováno celkem 189 brigádnických hodin. Čtyři brigády byly na jaře. Jednalo se o úklid tenisových kurtů po zimě a přípravu na sezónu.

Podzimní brigády byly zaměřeny na úklid dvorců, sítí, laviček a reklam a hlavně zametání listí popadaných ze stromů v okolí. Tyto byly po dohodě s majitelem pozemku loni částečně odstraněny.

Zpráva o činnosti tenisového oddílu v roce 2008

Stav členské základny k 31.12.2008 - 23 + 4 x hosté

V roce 2008 se uskutečnilo 10 brigád na tenisových kurtech. Bylo odpracováno celkem 189 brigádnických hodin. Čtyři brigády byly na jaře. Jednalo se o úklid tenisových kurtů po zimě a přípravu na sezónu.

Podzimní brigády byly zaměřeny na úklid dvorců, sítí, laviček a reklam a hlavně zametání listí popadaných ze stromů v okolí. Tyto byly po dohodě s majitelem pozemku loni částečně odstraněny.

Podarilo se domluvit zahájení činnosti mladých adeptů tenisu. Pokud se vše podaří, začneme na jaře letošního roku. Zatím došlo k setkání s trenérem na tenisových hřištích na podzim 2008 a uskutečnily se první tréninkové hodiny s panem Doubkem ve sportovní hale na podzim roku 2009 a pokračujeme od jara 2009.

V září se konal první ročník otevřeného turnaje. Zvítězil pan Petr Doubek.

Sportovní činnost se zaměřila na účast jednoho družstva seniorů v meziokresním přeboru II. třídy nad 40 let. Družstvo ve složení Doubek Petr, Korbelař Radim a Bulušek Jaroslav odehrálo v květnu a červnu 5 zápasů s výsledky viz tabulka. V letošním roce sestavíme opět 2 družstva, stejně jako v předešlých letech, posílená o zkušené hráče zejména z lyžařského oddílu.

Meziokresní přebor veteránů II. tř. (nad 40 let)

- 1) Smrž.-Rokyt. 4:0, Union Jil.-Lomnice 0:4
- 2) L.Běl.B – Union Jil. 2:2, Lomnice-Smrž. 4:0, Rokyt.-Jabl.B 0:4
- 3) Jabl.B-Lomnice 0:4, Smrž.-L.Běl.B 2:2,
- 4) L.Běl.B-Jabl.B 1:3, Lomnice-Rokyt. 4:0
- 5) Rokyt.-L.Běl.B. 2:2, Smrž.-Union Jil. 2:2 *)
- 6) Union Jil.-Jabl.B 3:1, L.Běl.B-Lomnice 0:4
- 7) Rokyt.-Union Jil. 1:3, Jabl.B-Smrž. 3:1

Řádně přihlášené družstvo Harrachova bez omluvy nenastoupilo k žádnému utkání.

*) původní výsledek 3:1, hráč Smržovky Hořejš nastoupil v chybném pořadí na soupisce, jeho vítězný bod kontumován podle SŘT

Tabulka:	1. TK Lomnice	5	5	0	0	20:0	15
	2. Union Jilemnice	5	2	2	1	10:10	11
	3. Sokol Jablonec B	5	3	0	2	11:9	11
	4. Sp.Smržovka	5	1	2	2	9:11	9
	5. TJ L.Bělohrad B	5	0	3	2	7:13	8
	6. Sp.Rokytnice	5	0	1	4	3:17	6

Zapsal : Bulušek

Zpráva o sportovní činnosti oddílu stolního tenisu V sezoně 2008-2009

Družstvo A Spartaku Rokytnice ve složení Lutz Jan, Zuzánková Monika, Honců Michal a Nesvadba Luboš ,po loňském překvapivém postupu z krajského přeboru 2 třídy do přeboru 1 třídy v této soutěži skončilo na 8 místě po základní části a vyšlo se tak riziku baráže.

Toto umístění považujeme za úspěšné a věříme,že v příštím ročníku dopadneme ještě lépe.

Naše B družstvo ve složení Pfeifer Miroslav, Štens Petr, Erbanová Jana, Machačka Martin a Erban Matěj, hrálo okresní přebor 1 třídy a umístilo se na šestém místě.

Umístění bylo do značné míry ovlivněno výpadkem hráče Janouška ze zdravotních důvodů.

Věříme,že toto družstvo v příští sezoně promluví do bojů o postup do krajského přeboru.

Nově založené družstvo C v okresním přeboru 2 třídy skončilo na 10 místě ze 14 účastníků.

Družstvo hrálo ve složení Machačka Martin,Erban Zdeněk,Klikorková Jitka , Valášek Michal , Erban Matěj a Erbanová Markéta

I zde věříme po získaných zkušenostech v příští sezoně ve zlepšení.

V okresním přeboru žactva skončilo na družstvo ve složení Bouda Jan, Ditz Lukáš , Machačka Lukáš a Erbanová Markéta na pěkném třetím místě.

Na okresních přeborech dorostenců skončil Erban Matěj na 4 místě a Valášek Michal na 9 místě.

V mladších žácích byl Ditz Lukáš šestý,Bouda Jan sedmý a Machačka Lukáš desátý.

Ve dvouhře starších dívek se okresní přebornicí stala Erbanová Markéta.

Náš oddíl v loňském roce u příležitosti setkání Rokytnic v našem městě uspořádal turnaj ve stolním tenise jenž byl ostatními účastníky vysoce hodnocen.

Zpráva oddílu silového trojboje

Oddíl silového trojboje se v roce 2008 zúčastnil 7 mistrovských soutěží, 2 pohárových soutěží a 3 mezinárodních soutěží. Ve složení :

- váhová kategorie -75 kg -82,5 Kg Jakub Sedláček muž junior reprezentant ČR junior
- váhová kategorie -100 kg Tomáš Sedláček muž M1
- Váhová kategorie -125 kg Vladimír Medek muž M1
- Váhová kategorie -125 kg Rudolf Hlavsa muž

Výsledky soutěží:

Silový trojboj

- M.Čech muži Jakub Sedláček 1.místo 687,5kg
- MČR muži Jakub Sedláček 1.místo 700,0 kg
- MČR juniorů Jakub Sedláček 1.místo 660,0 kg
- Pohár 17.listopadu města Třebíče juniorů Jakub Sedláček 710,0 kg

Benčpres

- MČech muži : * Jakub Sedláček 2.místo 180,0 kg
*Tomáš Sedláček 4.místo
* Rudolf Hlavsa 4.místo
- MČR muži Rudolf Hlavsa 2.místo 227,5kg
Jakub Sedláček 3.místo 180,0kg
- MČR junioři Jakub Sedláček 1.místo 180,0kg
- MČR Masters Tomáš Sedláček 3.místo 202,5kg
- Podřipský pohár * Jakub Sedláček 1.místo 180,0 kg
*Tomáš Sedláček 2.místo 202,5kg
* Vladimír Medek 2.místo 182,5kg
* Rudolf Hlavsa 1.místo
- MISTROVSTVÍ SVĚTA JUNIORŮ v silovém trojboji – Jakub Sedláček 6.místo
- MISTROVSTVÍ SVĚTA Masters v benčpresu Tomáš Sedláček 8.místo 207,5kg
- MISTROVSTVÍ EVROPY Masters v benčpresu Tomáš Sedláček 5.místo 210,0kg

Jakub Sedláček a Vladimír Medek – hostování POWER FITNESS Mladá Boleslav soutěž 1.liga družstev 3.místo

www.powerlifting.cstv.cz – svazové stránky

Na závěr děkuji za oddíl silového trojboje všem, kteří nám pomohli zvládnout soutěžní rok 2008.

Jiří Herber – předseda oddílu

Konference TJ SPATAK 2009

Uvod:

- Privitani
- Privitani hostu
- Proč – podle stanov setkání setkání v ročním intervalu, v roce 2008 jsme vynechali podzimní konferenci, protože výbor TJ usoudil, že bude vhodné setkat se po hospodářské uzávěrce a zároveň po zimní sezóně. Dnešní konference je výroční a bez zásadních rozhodnutí a měla by zhodnotit uplynulé období

ZPRAVA:

- Výbor TJ působí již třetím rokem a blíží se další volební období. V příštím roce bude mít konference v programu volby výboru TJ.
- Připomenutí, že se Výbor TJ musí venovat dvěma činnostem: zastupovat se vším, co k tomu patří jediného akcionáře a řídit činnost TJ jak po stránce sportovní tak po ekonomické
- Tyto činnosti řeší velmi odpovědně a spolupracuje jako tým
- S tím souvisí časová náročnost práce výboru TJ, za kterou si zaslouží všichni členové výboru poděkování.
- Jako představitel akcionáře řídí, schvaluje a kontroluje činnost a.s. a to sám nebo prostřednictvím dozorčí rady
- Jako vedoucí orgán TJ se stará o vytvoření podmínek pro sportovní vyžití, reprezentaci a podporu sportovců - reprezentantů, ale také o hospodření TJ a jeho provoz
- Výbor požadoval po oddílech vytvoření dlouhodobé koncepce rozvoje a její naplnění.
- Tohoto úkolu se zhostily všechny oddíly, nicméně u některých až po několika urgencích. Koncepce není nějaká formalita, je cestou, kterou by se měl oddíl ubírat systematicky. Měla by oddílu pomoci v rozvoji sportovní činnosti a dosažení co největších sportovních úspěchů, k posílení členské základny hlavně o mládež, která je celkově v dnešní době ve sportovním úpadku.
- JEDNOZNACNĚ z toho vyplývá zaměření na mládež
- Oddíly se musí starat o posílení a z kvalitnější členské základny
- Máme dobré podmínky; slušné finanční zabezpečení; přesto rostou náklady a v dnešní době musíme s finančními prostředky zacházet účelně, tzn. ŠETŘIT .
- V loňském roce výbor zakoupil nový VW Transporter, takže další nová nákladová položka, zvyšuje se cena energií, rostou mzdové prostředky na zaměstnance...
- Proto výbor je nucen přistoupit k navýšování členských příspěvků.
- Pro členy to znamená povinnost členské příspěvky zaplatit a hlavně včas v řádném termínu. Na letošní rok je uzávěrka do 30.4.
- Zároveň výbor rozhodl o některých povinnostech členské základny jako jsou brigádnické hodiny, potřebné k získání zlevněného sezonního skipasu

- Výboru se podařilo zprovoznit nové webové stránky, které již druhým rokem slouží jako informační kanál, naleznete na něm odkazy na jednotlivé oddíly, nyní již se všemi požadovanými informacemi o odílech.
- Výbor neustále pracuje na podkladech na rekonstrukci sportovní haly. Tento úkol není jednoduchý, protože v současné době nemáme vlastní finanční prostředky na rekonstrukci a původní dotační program nevyšel. Nicméně se snažíme o další získání dotací, které ale budou v zásadě menšího rozsahu a proto se změnil tzn. zmenšil rozsah návrhu na rekonstrukci.
- Akciová společnost se zatím vypořádává s úvěry a nezbyvají prostředky na investice. Zimní sezona v a.s. dopadla dobře, zvýšila se návštěvnost, zvýšily se tržby, ale zvýšily se také výrazně nákladové položky.
- Čeká nás ještě jedna sezona s vysokým úvěrovým zatížením. Po té se bude rozhodovat o dalších zásadních investicích.
- V současné době má a.s. několik investičních priorit, které je nutné řešit – zasněžení areálu Studenov a nákup pozemků na Studenově.
- Vše je to vývoji návštěvnosti střediska v dalším období.
- Pro tento vývoj má akciová společnost nástroje, které pod našim dohledem musí využít (skvělé terény, ojedinělé zázemí LD, stroje a zařízení na úpravu tratí, marketing, vstřícnost a vlídné vystupování zaměstnanců a obsluhy zařízení, spolupráce se sdružením a městem atd.).
- Po třech letech spolupráce jediného akcionáře v současném složení a představenstva a.s. mohou hodnotit výsledky dobře, nicméně některé požadavky na zvýšení pravomocí představenstva nebude jediný akcionář akceptovat a ponechá si rozhodovací práva v současném rozsahu. Myslím, že v rozhodovacím procesu jsme jako akcionář nikdy nebyl brzdou a že procesy plynuly rychle a bez problémů.
- Nicméně ze současné finanční situace se nabízí otázka zda by neměl do a.s. vstoupit další silný finanční partner s minoritním podílem. Ale to jsou zatím úvahy a já věřím, že představenstvo bude intenzivně pracovat na rozvoji tak, aby se tato úvaha mohla zavrhnout...
- Představenstvu přeji hodně sil a úspěchů do dalšího období...
- Vrátím se ještě k příští volební konferenci. Přemýšlejte o práci výboru, hodnotte jí, dělejte závěry z jeho činnosti a hlavně opodvědně VOLTE v příštích volbách výboru TJ.
- Závěrem chci ještě jednou poděkovat všem členům výboru za spolupráci, vám všem za účast a za uvážení rozhodnutí při řešení dalších bodů konference

Zpráva RK za rok 2008

.RK se schází podle potřeby, členové komise se zúčastňují většiny schůzí výboru TJ.

Při opakovaných kontrolách čerpání oddílových rozpočtů nebyly zjištěny závažné nedostatky, ale u některých oddílů se vyskytují nestandardní výdaje, které i přes schválení jejich výborem by mohly být napadeny kontrolním orgánem.

Aby se do budoucna předešlo kritikám, pochybnostem a polemikám o výdajích v oddílech, navrhuje RK:

- vytvořit pravidla v rámci celé TJ pro čerpání oddílových rozpočtů
- připravit směrnice pro finanční vypořádání výdajů
- pokladník oddílu by měl mít předpis, kde bude konkrétně uvedeno, co je možné z rozpočtu proplatit a co nikoliv.

Nedoporučujeme vytvářet vlastní pravidla v jednotlivých oddílech.

RK doporučuje oddílům, aby každá sportovní akce měla zpracováno vlastní vyúčtování s uvedením příjmů a výdajů. Týká se zvláště – soustředění, turnajů, závodů a podobných akcí,

Pravidla čerpání by měla vycházet z hlavních směrů a koncepce činnosti TJ schválených konferencí (viz. stanovy) – kdy naposled bylo na programu ? !

RK projednala ceníky TJ a doporučuje:

-každoročně projednávat a schvalovat výborem TJ ceníky za propůjčení využívání zařízení
-/tenis.kurty,hala,kuželna.../,

-stanovit hodiny pro veřejnost a v těchto hodinách zajistit stálou dostupnost zařízení .

RK projednala s tajemnicí inventarizaci majetku za rok 2008. Ke konci roku nebyla inventarizace úplná (chybí majetek LK), proto bylo dohodnuto její provedení do konce května 2009.

Při kontrole nakládání s peněžními prostředky bylo zjištěno, že tajemnice a pokladníci oddílů nemají uzavřenu hmotnou odpovědnost za svěřené prostředky.

RK uložila tajemnici ve spolupráci s předsedou TJ zajistit nápravu.

Za revizní komisi Eva Navrátilová

Zpráva šachového oddílu za soutěžní sezónu 2008-2009

Prioritou oddílu jsou soutěže družstev, ale někteří hráči se též zúčastňují soutěží jednotlivců, jak praktickém, tak i v rapid šachu.

„A“ mužstvo obsadilo v nedávno skončeném KP libereckého kraje na 6.místě z 12-ti oddílů ziskem 17-ti bodů. Z 11-ti zápasů 5x zvítězilo, 2x remizovalo a 4x prohrálo. Naopak jsme zaznamenali 2 vysoká vítězství, a to 1x 7,5:0,5 a 1x 6,5:1,5. Skutečnost, že jsme dokázali porazit vítězné družstvo Desko Liberec „A“, které postupuje do 2.ligy, nás těší.

„B“ mužstvo obsadilo v KS 2.třídy – skupina východ - 4.místo ze 6-ti oddílů. Zde se hrálo dvoukolově. Nevýhodou bylo, že mělo stejné hrací dny jako „A“ družstvo. Museli tedy hrát bez hostů.

Několik výsledků z turnaje jednotlivců:

Na mistrovství republiky seniorů hrané v srpnu v Rychnově n/K. získali naši hráči V.Gernert a Vl.Červinka shodně po 3 bodech ze 7. Skončili v druhé polovině tabulky.

Na turnaji OPEN Liberec 2008 hraný v listopadu obsadil Z.Hollmann ziskem 5,5 bodu z 9-ti partií 23.místo. V první polovině tabulky ještě skončili V.Gernert 41. a Vl.Červinka na 45. místě. Oba získali 4,5 bodu. Startovalo 92 hráčů ze 6-ti zemí.

V krajském přeboru seniorů, který se hrál koncem května v Liberci, zvítězil Z.Hollmann ziskem 7,5 bodu z 9-ti partií, v první polovině tabulky skončil ještě Vl. Červinka na 8.místě z 5-ti body.Startovalo 21 hráčů.

V dubnu 2008 byl náš oddíl pořadatelem KP jednotlivců v rapid šachu.

Oddíl byl také pořadatelem již tradičního vánočního turnaje. Tentokrát v rapid šachu.

Také na rok 2009 byl oddíl pověřen uspořádáním KP jednotlivců v rapid šachu. Turnaj se uskuteční zítra 25.4.2009 ve sportovní hale.

Při domě dětí a mládeže již druhým rokem probíhá šachový kroužek mládeže. Bohužel není moc velký zájem. V současné době jej navštěvují 4 žáci.

Závěrem bych chtěl poděkovat TJ Spartak za podporu naší činnosti a příjemné prostředí, kde můžeme naši hru provozovat.

24.4.2009

Hollmann Zdeněk